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Résultat de l’analyse du questionnaire  

"Urgence cardio circulatoire"  

Groupe inter établissement 08 juin 2023  
 

 

 

 
 

 

Commentaires : Le niveau de satisfaction est au maximum dans tous les critères.  

Légende 

1 Insatisfait 

2 
Moyennement 

satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 

 

 
 

 

 

Apport en terme de savoir 11 

Enrichissante Riche Intéressante 5 

Constructive Remise en question 2 

Rafraichissement 1 

Complet 1 

Formatrice 1 

Essentielle 1 

Total 11 

Climat des échanges 7 

Agréable Bienveillante 2 

Claire Accessible 2 

Conviviale 1 

Bon dynamisme 1 

Pédagogique 1 

    

Total 7 

Eléments négatifs 0 

Aucun 0 

    

    

Total 0 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 

 
 

Thèmes Total 

L'intégralité de la formation 2 

La totalité des thèmes 2 

De nouvelles connaissances et des rappels 1 

L'approfondissement des différentes pathologies 1 

Signes cliniques de détresse 1 

L'ACR Adulte et enfant 1 

Total général 8 

 

 

 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 
Comment? Total 

  
Quand? Total 

Au travail sur les appels 15 1 
  

Au quotidien 1 

Sur les douleurs thoraciques et abdominales 1 
  

En inter 1 

En lien avec le SAMU (douleurs thoraciques) 1 
  

Dans la vie de tous les jours 1 

Total général 3 
  

En intervention 1 

    
A partir d'aujourd'hui 1 

    

Total général 5 
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Retour de l’intervenant sur la session animée 
 
 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  
 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
 
 

Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction  
 
 

 
 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction 
 
 

 
 
 

Commentaires : Groupe participatif avec beaucoup de questionnement. 
 

         
 

X  

Insatisfait Très satisfait 

Très satisfait 

Satisfait 

Satisfait 

½ satisfait 

½ satisfait Insatisfait 


